

**ΜΕΤΑ** την 11η Σεπτεμβρίου ο πολιτισμένος κόσμος αναρωπιέται με αγωνία και τρόμο: Ποιοί είναι οι Ένοχοι και οι Συνένοχοι για τον θρίαμβο της Τρομοκρατίας; Ο κόσμος παρακολουθεί ανήμπορος και συνένοχος τη μεγαλύτερη Γενοκτονία της Νεότερης Ιστορίας. Είναι απάνθρωπο η σφαγή των Παλαιστινίων που εκτελείται με χειρουργική μεθοδικότητα από το κράτος του Ισραήλ. Ο πρωθυπουργός του Ισραήλ Μπεντζαμίν Νετανιάχου δεν είναι τρελός. Έχει ένα συγκεκριμένο σχέδιο και το ακολουθεί με μεθοδικότητα. Θέλει να καταστρέψει κάθε προϋπόθεση δημιουργίας ενός Παλαιστινιακού κράτους. Και για να το πετύχει είναι έτοιμος για όλα. Δεν είναι ναζιστής, αλλά χρησιμοποιεί ναζιστικές μεθόδους εξόντωσης πληθυσμών για να οδηγήσει όλο και περισσότερους Παλαιστινίους στην απελπισία. Και έτσι να πυκνώσει το στρατό των καμικάζι με τις τυφλές επιθέσεις αυτοκτονίας που θα του δίνει το άλλοθι να κλιμακώνει τον πόλεμο.

**ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ** το κράτος του Ισραήλ να εγκληματεί ατιμώρητο, αν δεν είχε υψηλούς προστάτες στη «Διεθνή Κοινότητα». Λίαν «ανθρωπιστές» οι Αμερικάνοι νταβατζήδες της υψηλίου κινητοποιούνται, καταγγέλλουν, καταδικάζουν και ενεργούν άκρως τιμωρητικά ακόμη και για ψύλλου πήδημα. Αλλά όταν πρόκειται για τις ωμότητες του Ισραήλ ποιούν την νήσσα ή λένε δυο υποκριτικές κουβέντες για τα μάτια του κόσμου. Δεν χρειάζεται μεγάλη φαντασία για να σκεφτεί κανείς τι θα συνέβαινε αν οποιαδήποτε χώρα παραβίαζε συστηματικά τη Διεθνή Νομιμότητα να εφαρμόζει κτηνώδες εμπάργκο, όπως τώρα το Ισραήλ στη Γάζα, να σκότωνε κατά σύστημα αμάχους να αναλάμβανε πολεμική δράση σε

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# Ο θρίαμβος της Τρομοκρατίας και οι Ευθύνες μας

Διεθνή ύδατα, εξοντώνοντας άοπλους ακτιβιστές και να δολοφονούσε αντιπάλους με μυστικές επιχειρήσεις σε άλλες χώρες...!

**ΣΥΝΕΝΟΧΟΣ** είναι οι ΗΠΑ, οι οποίες συμμετέχουν σε αυτό το σενάριο επειδή είναι

μέρος εκείνου που αυτές γράφουν για ολόκληρο τον κόσμο μετά την 11η Σεπτεμβρίου. Και αυτό επιδοτεί το θράσος του Ισραήλ να καταγγέλει τις προσπάθειες του Ιράν για πυρηνικά και να βρίσκει ευήκοα αυτιά στο

κλαμπ των μεγάλων την ώρα που το κράτος του Ισραήλ διαθέτει πυρηνικό οπλοστάσιο. Ο Μπάρακ Ομπάμα και να θέλει δεν του το επιτρέπουν τα συμφέροντα της Υπερδύναμης να σταματήσει το Ισραήλ πριν ολοκληρωθεί η Γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού. Και έτσι ο νταής της Μεσογείου θα συνεχίσει την τρομοκρατική δράση του, με τσαμπουκάδες, με σφαγές και κτηνώδεις κάτω από τα υποκριτικά μισόλογα της Παντοκράτειρας, μέχρι να τελειώσει τη δουλειά που έχει αρχίσει με τους Παλαιστινίους, δηλαδή να εξοριστεί από τη Γη τους.

**ΣΥΝΕΝΟΧΟΣ** είναι και ο ΟΗΕ ο οποίος μόνο ευχές μπορεί να ψελλίζει. Συνένοχη και η Ευρώπη, η οποία δέχεται να την εξουτελίσει ο Μπεντζαμίν Νετανιάχου. Συνένοχοι είμαστε όλοι εμείς που παρακολουθούμε από την πολυθρόνα μας σε απευθείας μετάδοση τη διάπραξη του εγκλήματος χωρίς να σκεφτόμαστε ότι η στάση μας αυτή είναι βλασφημία απέναντι στο θεό και στους ανθρώπους. Βλασφημία γιατί δεν συμπαραταχθήκαμε με τη χούφτα των «απροσάρμοστων» Ειρηνιστών για να σώσουμε ότι έχει απομείνει από την τιμή μας και την αξιοπρέπειά μας ως άνθρωποι, βάζοντας τα κορμά μας και τη ζωή μας ανάμεσα σε δυο τρελαμένους από το αίμα λαούς, έτοιμους να δολοφονήσουν, να αυτοκτονήσουν αρκεί να παρασύρουν τον άλλον μαζί τους στον θάνατο. Βλασφημία γιατί δεν προτάξαμε ένα «όχι» στη θυσία των αδυνάτων, στα σχέδια των δυνατών της Γης, στην τρέλα που θέλει να μας πιασώσει στην εποχή της βαρβαρότητας. Οφείλουμε τουλάχιστον να προστατέψουμε τα παιδιά μας από την κατάρα του Θεού που θα έχουν προκαλέσει οι δικές μας αμαρτίες.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555